

11月11日,号称京城“四豪门”的天上人间、名门夜宴、凯富国际、花都四家夜总会,被勒令停业整顿已满半年。如今,这四家有的正准备重整开张,其中最为知名的天上人间重新装修后,仍做KTV。

半年前,就在京城“四豪门”被查后不久,南京四家知名夜总会也相继停业。其中,除嘉年华外,另三家都是在警方突击检查后,被勒令停业整顿的。至今已过去近半年了,这些夜总会现状如何?它们是否恢复营业?还会继续做KTV吗?记者就此进行了探访。

□快报记者 田雪亭 常毅 文 快报记者 辛一 摄

南京嘉年华等四家娱乐场所停业已半年,快报探访现状——

# 四家夜总会近期重张可能性不大

## »事件回放

### 嘉年华突然主动停业,警方突袭另三家夜总会

今年5月中旬,就在北京天上人间等“四豪门”被查后的十几天,位于南京虎踞北路、曾被称为“南京最著名夜总会”的嘉年华夜总会突然关门停业,并挂出了“内部装修暂停营业”的牌子,但嘉年华洗浴中心并没有停业。警方表示,并没有对这家夜总会进行查处。据业内人士称,这么大规模的装修其实在业内很忌讳,嘉年华不会是只为装修的原因而停业,关闭了“最敏感的”KTV、按摩中心,只保留了一个洗浴中心,“从业内角度来看,明显有避开‘查

处风暴’的意思!”另一位知情人士也透露,夜总会停业后,一些管理层和大部分小姐“集体转移”到了另外一家夜总会。

今年6月5日夜到6日凌晨,南京警方展开了一次高度机密、力度相当大的行动,对3家比较有名的娱乐场所进行突击检查,因为涉嫌色情活动,鼓楼区汉中路上的南京避风塘桑拿浴有限公司、下关区热河路上的南京名商宝丽金夜总会、白下区王府大街上的南京红立方娱乐有限公司遭停业整顿,11人被

刑事拘留,18人受到治安处罚。当大批全副武装的警察冲进这些娱乐场所时,在里面玩得不亦乐乎的人们一时间方寸大乱,衣衫不整的男男女女尽显窘态。在名商酒店,甚至有一名男子从二楼一个窗口跳下,并迅速离开。自6月10日起,南京警方开展集中整治娱乐场所治安秩序专项行动,截至当月底,共查处娼赌毒案件1200余起,抓获违法犯罪涉案人员3000余人,38家违法违规经营场所停业整顿,13家被取缔。

## »记者调查

### 大部分股东和“小姐”已经转战他处

“停业这么长时间,原来在这里上班的小姐怎么可能继续等下去呢?早就转战到其他地方啦。”今年5月份,位于虎踞北路上的嘉年华夜总会挂出了“停业装修”的牌子,原有的繁华霓虹灯也自此熄灭。至今,近六个月时间过去了,这家夜总会还在挂着“停业装修”的牌子,但实际上,途经此处的市民,却几乎没有听到过里面传出的任何装修声响。知情者告诉记者,嘉年华作为南京最为著名的夜总会之一,鼎盛时期,小姐多达上百人,蔚为壮观,但因为停业,大部分原有的小姐已经转战到了其他娱乐场所。

而按照坊间传出的消息,嘉年华的“装修”只是幌子,最根本的原因,“是因为嘉年华的股东因为经营理念

不同出现分歧,造成了停业状态,其中一名股东,带着原有团队的骨干成员离开这里,去了南京另一核心商业区的一家夜总会。”

管辖嘉年华夜总会的辖区派出所一位民警也表示,嘉年华的“关门”的确不是民警查处引致,“他们自己挂出装修牌子停业,至于什么时候开业,开业后会做什么业务,这些都不是公安要管的事情。”

而位于下关的名商宝丽金夜总会在遭遇警方突击检查停业整顿后,至今还黑着灯。一位知情者表示,这里的小姐在接受处罚后,纷纷另谋出路,其中一部分已经转移至城北一家夜总会,继续老本行。但也有一些小姐,目前生活悠闲,还在继续等待老东家重新开门营业。

## »快报探访

### 嘉年华 装修,得要“一年半载”

虎踞北路上的嘉年华夜总会并不在当初被查之列,但在今年5月中下旬,也突然停了业,并在门口打出“内部装修,暂停营业”的牌子。前晚记者来到这里时,这样的牌子仍放在楼梯入口和大门入口处。深夜的门前广场上没有一辆车,这幢相对独立的建筑除了一楼玻璃门内露出些昏黄的灯光外,其他门窗都漆黑一片。亮灯的房间被编织围挡遮住,看不到里面装修进展的情况。

在“嘉年华Spa Vip”门头的下面,记者看到一块告示牌。内容

是内部装修,暂停营业。由于停业时间较长,以前的Spa Vip会员可以选择退会费。此时,走过来一个工作人员,问记者是不是退会费的。“这里什么时候恢复营业呢?”记者问。“现在还在装修,时间挺长的,得一年半载吧。”对方表示。

记者注意到,夜总会南侧的嘉年华洗浴中心楼上的“洗浴”字样的霓虹灯仍亮着。嘉年华夜总会停业时,洗浴中心并没有停业。但前晚,记者看不到一个客人,门前也没有停放的车。洗浴中心也停业了。”工作人员解释说。



地点:虎踞北路



地点:王府大街



地点:热河路



地点:汉中路

### 红立方“被卖”,变身“国际会所”

前晚12点左右,记者来到王府大街上的南京红立方娱乐有限公司,发现“红立方”等霓虹灯字样已经看不到了,取而代之的是一家“2019国际商务会所”。除了门口两尊白象雕塑仍在,已经看不出“红立方”的一丝痕迹。不过,这家会所仍是大门紧锁,并没有营业。

昨天下午,记者再次来到这里,

发现门头是新换不久的,巨大的霓虹灯被装在门头上方,但前晚并没有亮起来。虽然是白天,会所大门仍未开。这家会所将会经营什么样的业务?这连隔壁店铺都不是很清楚。记者拨打了原红立方两部固定电话,一个无人接听,另一个则是一名男子接听的。“红立方已经卖了。”男子称,对于新入驻的商务会所的情况,他表示不清楚。

### 名商宝丽金 停业,将来做什么未知

前晚11点半,记者来到下关热河路上的南京名商宝丽金夜总会。在门头北侧,曾经在夜间闪烁的“温泉”、“夜总会”等字样的霓虹灯,如今一片漆黑,只有“名商宾馆”几个字还亮着。一辆出租车开到门口,车上下来两名女子,穿制服的工作人员迎过去,将她们接下车。这两名女子走到宾馆前台,她们是来正常住宿的客人。

“夜总会停业了,但宾馆一直

正常营业。”一名工作人员说。“什么时候开业呢?”记者问。“这个……不清楚。”工作人员有些吞吞吐吐。“现在场地是不是还空着?将来还做不做夜总会啊?”“我是新来的,这些都不知道。”一提到楼上夜总会的具体情况,这名工作人员就闭口不言,并转身离开。昨天下午,记者致电名商宾馆,一名工作人员也表示,不清楚夜总会将来怎么打算。

### 避风塘 关门,兄弟店面都避而不谈

昨天凌晨,记者来到汉中路上的南京避风塘桑拿浴有限公司时,这里仍是“铁将军”把门,五个红灯笼上方,“避风塘温泉”几个字仍在,但看不到任何告示。门东侧巨大的宣传牌上,半裸的女子浸泡在温泉里的画面已经有些陈旧。

昨天下午,记者通过114查询得知,避风塘温泉在汉中路地址登记的固定电话,三部中有两部停机,另外一部拨打后也始终无人接听。记者拨打了避风塘公司其他几家店,询问避风塘温泉什么时候能恢复营业,对方都表示,“我们不是一起的,不清楚。”

## 三家被查娱乐场所很可能转向经营

今年6月5日晚,南京警方在先期暗访侦查的基础上,集中查处了南京避风塘桑拿浴有限公司等3家娱乐场所,抓获一批涉嫌卖淫嫖娼的违法犯罪嫌疑人。除11人被刑事拘留,18人受到治安处罚外,3家场所均被责令停业。

“停业整顿期限一般是半年,但从目前的情况看,3家场所近期开门的可能性不大!”据警方有关人士介绍,南京对于涉嫌卖淫嫖娼的娱乐场所管理力度很大,一旦被查处,重新开业也将面临着警方的“重点监控”,在这种高压政策下,小姐不敢来,生意也不敢做,“按照通常的管理,转向经营的可能性很大。”

据悉,3家被查处的娱乐场所中,避风塘跟此前“停业装修”的嘉年华同属一家集团所有,这家集团旗下还有竹家庄、万紫千红等场所,实力强大。

对于娱乐场所的查处,警方自今年以来,力度非常大。继3家名气较大的娱乐场所被查处后,从6月10日开始,南京警方开展集中整治娱乐场所治安秩序专项行动,至当月底,共查处娼赌毒案件1200余起,抓获违法犯罪涉案人员3000余人,38家违法违规经营场所停业整顿,13家被取缔。至8月底,南京警方连续组织对娱乐场所进行拉网式检查,又有37家场所因违法违规被停业整顿。

## 异性陪侍打“擦边球”查处难度很大

“在警方高强度的查处力度下,明目张胆的卖淫嫖娼活动基本不存在了,但是,对于娱乐场所内存在的异性陪侍服务,查处难度还是很大。”据悉,在很多娱乐场所都有一些“公主”为前来消费的客人提供服务,比如帮忙点歌,帮忙倒酒,甚至跟客人“打情骂俏”,对于这些行为,警方查处难度很大,按照现有法律规定,这样的服务是打了“擦边球”,客人满意,场所愿意,但公安查处基

本不可能。面对这一尴尬情况,警方只能要求娱乐场所的包间,严禁设置未密闭性的房门,必须留有足够大小的透明窗户,且不能装有磨砂玻璃或者贴有磨砂胶布,以便检查人员随时可以从外面查看里面情况,也给里面的“小姐”以“警示”。同时,严禁娱乐场所的包间设置隔断或者“房中房”,更不允许包间房门设置内锁,“从外面要很轻松直接打开门。”